



Carta de menús La Taberna Pinamar

https://carta.menu Calle De La Corvina 1296, Pinamar I-B7167AMJ, Argentina +542254408383









Un **extenso** menú de La Taberna Pinamar de Pinamar con todos los 19 platos y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús La Taberna Pinamar



Postre

CREMA CATALANA

Bebidas Alcohólicas

SANGRIA

Postres

PUDÍN DE PAN

Refrescos

LIMONADA

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Comida Latinoamericana

PAELLA

Mariscos

CALAMARI

SHRIMP SCAMPI

Bebidas

BEBIDAS

CERVEZA

Este Tipo De Platos Se Sirven

PAN

POSTRES

Ingredientes Utilizados

JAMÓN

QUESO

CAMARÓN

LANGOSTINO REY

ACEITUNAS

CHORIZO

PAPAS

Carta de menús La Taberna Pinamar



La Taberna Pinamar

Calle De La Corvina 1296, Pinamar I-B7167AMJ, Argentina Horario de apertura: Lunes 09:00 -00:00 Martes 09:00 -00:00 Miércoles 09:00 -00:00 Jueves 09:00 -00:00 Viernes 09:00 -00:00 Sábado 09:00 -00:00 Domingo 09:00 -00:00 違gallery image

Hecho con carta.menu